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Λευκωσία, 11 Ιουνίου 2015 

 
Προς:  Όλους τους ενδιαφερομένους  
 
Κυρία/ε, 
 

Έκθεση «MENOPE 2015», DUBAI, U.A.E., 2 – 4 Νοεμβρίου 2015 
 
 
Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Επιχειρηματικής Στήριξης Κύπρου σας πληροφορεί ότι από τις 2 
μέχρι τις 4 Νοεμβρίου 2015, θα διεξαχθεί η ∆ιεθνής Έκθεση «MENOPE 2015» στο 
Ντουπάϊ. Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα δήλωσης συμμετοχής θα πρέπει να 
απευθύνεστε απευθείας στους διοργανωτές. Τα στοιχεία επικοινωνίας είναι: Fax: 
+97143322253, Email: info@naturalproductme.com web.: www.naturalproductme.com  
 
 Όσες εκ των επιχειρήσεων επιθυμούν να συμμετέχουν στη πιο πάνω εκδήλωση θα πρέπει 
να δηλώσουν απευθείας συμμετοχή στους διοργανωτές. 
  
Σημειώνεται ότι, επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται στους τομείς της μεταποίησης 
ή/και εμπορίας γεωργικών και βιομηχανικών προϊόντων, δύναται να επωφελούνται 
χορηγίας για συμμετοχή σε εμπορικές εκθέσεις υπό όρους και προϋποθέσεις που 
αναλύονται στα σχετικά έντυπα Σχεδίων De Minimis που βρίσκονται αναρτημένα στην 
Ιστοσελίδα του Υπουργείου www.mcit.gov.cy/ts. Τα Σχέδια δημοσιεύονται περί τα μέσα 
Σεπτεμβρίου κάθε έτους και αφορούν σε εκθέσεις του επόμενου έτους. 
 
Σ’ ότι αφορά το 2015, η διαδικασία αιτήσεων και εγκρίσεων έχει ήδη ολοκληρωθεί και ως εκ 
τούτου για τα μεν βιομηχανικά προϊόντα υπάρχει δυνατότητα χρηματοδότησης πρόσθετων 
εκθέσεων (μόνο αντικατάσταση υφιστάμενων εγκριθέντων εκθέσεων), για δε τα γεωργικά το 
Υπουργείο θα μπορούσε να εξετάσει αίτημα αντικατάστασης ή/και πρόσθεσης κάποιας νέας 
έκθεσης για επιχειρήσεις που έχουν ήδη εγκριθεί, στα πλαίσια πάντα και δημοσιονομικών 
περιορισμών.    
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις για το θέμα μπορείτε να επικοινωνείτε με 
την αρμόδια λειτουργό του Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 
κα. Ελένη Θησέως στο τηλ. 22867329.  
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Μιχάλης Πρωτοπαπάς 
Λειτουργός, Τμήματος Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης  
Ευρωπαϊκό Κέντρο Επιχειρηματικής Στήριξης Κύπρου 
για Γενικό Γραμματέα. 


